
                       

 

Pokračování komunitního plánování sociálních služeb ORP Jindřichův Hradec 

registrační číslo: CZ.03.2.63/0.0/0.0/16_063/0006571 

 

Zápis z jednání pracovní skupiny Děti, mládež a rodina ze dne 22. října 2018 

Místo konání: MěÚ Jindřichův Hradec, nám. Masarykovo 168/II, 1. patro (oddělení obrany a 

krizového řízení, BOZP a PO – místnost krizového řízení) 

Přítomni: viz prezenční listina 

Program:  

 Základní informace o komunitním plánování sociálních služeb pro ORP 

Jindřichův Hradec 

 Akční plán pro rok 2019 – aktualizace, změny, doplnění služeb 

 Analýzy 

 Diskuze 

Základní informace o komunitním plánování sociálních služeb pro ORP Jindřichův 

Hradec 

Pracovní skupina Děti, mládež a rodina byla informována o dosavadním vývoji komunitního 

plánování v Jindřichově Hradci, kdy každý rok je aktualizován a doplněn Akční plán. 

Více informací je možné získat na webových stránkách odboru sociálních věcí nebo přímo na 

stránkách Centra pro komunitní práci. 

Akční plán pro rok 2019 

V současné chvíli byly osloveny všechny pracovní skupiny (celkem 8 pracovních skupin) a 

požádány o aktualizaci dat v Akčním plánu. Termín jednání řídící skupiny je stanoven na          

12. listopadu 2018, kde by již členové řídící skupiny měli být seznámeni se změnami v plánu.  

 

 



Změny do Akčního plánu pro rok 2019 

Dále se pracovní skupina zabývala jednotlivými aktivitami, které jsou zaznamenány v plánu a 

případně jejich změnami. 

Farní charita Jindřichův Hradec – sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi – 

aktualizace dat, počty klientů a úprava rozpočtu. 

Podpora nízkoprahového zařízení pro děti a mládež v Jindřichově Hradci - paní ředitelka 

Píchová vysvětlila důvody, proč bude NZDM přesunuto do J. Hradce. Podpora kraje již není 

směřována do NZDM Síť ve Starém Městě pod Landštejnem, ale je podporováno NZDM v J. 

Hradci – větší potřebnost tohoto zařízení je v J. Hradci (v současné chvíli je také méně rodin 

v evidenci OSPOD ve Starém Městě pod Landštejnem). Přesto je i ve Starém Městě pod 

Landštejnem zaznamenána potřebnost, neboť je to problematická lokalita, do jisté míry se to 

dá sanovat sociálně aktivizační službou pro rodiny s dětmi – jedná se o ambulantní i terénní 

službu. Dále je možné rodinám nabídnout odborné sociální poradenství terénní formou. 

Potřebnost NZDM v J. Hradci je zachycena i ve Střednědobém plánu rozvoje sociálních služeb 

Jihočeského kraje a také ve Strategickém plánu rozvoje města Jindřichův Hradec na období 

2015 -2020.  

Na základě výše zmíněného došlo k několika jednáním mezi MěÚ Jindřichův Hradec, Odborem 

sociálních věcí Jihočeského krajského úřadu a zájemcem o poskytování NZDM v Jindřichově 

Hradci - Farní charitou Jindřichův Hradec. Výstupem proběhlých jednání, ale také výzkumů 

z předchozích let je poskytování Nízkoprahového zařízení pro děti a mládež v Jindřichově 

Hradci, a to od 1. 1. 2019. 

Aktivity města Jindřichův Hradec pro děti a mládež – informace se nemění, jsou i nadále 

platné, rovněž finanční stránka zůstává stejná – jedná se zejm. o víkendové výchovné pobyty a 

rekondičně výchovný tábor pro děti, které jsou v evidenci orgánu SPOD, 

THEIA – krizové centrum o.p.s. – data zatím nebyla aktualizována, 

Činnost organizace YMCA – data zatím nebyla aktualizována, 

Tréninkové programy PPP – informace jsou stále platné, kurzy pro děti naplněny, 

Probační program PUNKT rodina – není návazný projekt, bude odstraněno, 

Metha, z.ú. – data byla aktualizována,  

OTEVŘENÁ Okna, z.ú. – data aktualizována, 

Středisko výchovné péče Jindřichův Hradec – data aktualizována, 

Budování sportovišť v obcích ORP Jindřichův Hradec – mnohá sportoviště vznikla, přesto 

bude aktivita ponechána. 

 



Analýzy – hovořeno o možnostech zpracování analýzy v této pracovní skupině. 

Diskuze 

 


